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Co nám odborné fórum 
potvrdilo?



Velká výročí a městské slavnosti nejsou jen souborem akcí. Mohou být 
příležitostí, jak propojit lidi, instituce, podnikatele i místní komunity a 
společně vytvářet něco, co má smysl i dlouho po skončení oslav .

Zkušenosti z různých měst ukazují, že za úspěšným projektem nestojí 
jen rozpočet nebo program. Důležitá je odvaha města, jasná vize, 
důvěra mezi lidmi a schopnost dát prostor těm, kteří chtějí být 
součástí .



Potvrdilo se také, že příprava podobných projektů potřebuje čas. 
Ideálně několik let. Právě dostatek času umožňuje zapojit místní aktéry, 
připravit kvalitní program, nastavit komunikaci i vyhodnocování 
dopadů .

Velkou roli hrají komunity. Spolky, školy, kulturní organizace, 
podnikatelé i jednotlivci. Tam, kde dostanou příležitost aktivně se 
zapojit, vzniká silnější vztah k místu, větší hrdost na město a často i 
nové formy spolupráce.



Jedním z nejúčinnějších nástrojů se ukazují být mikrogranty a otevřené 
výzvy. Právě díky nim se obyvatelé nestávají pouze návštěvníky 
programu, ale jeho spoluautory .

Diskuse se dotkla také ekonomických dopadů kulturních projektů. 
Vedle kulturní hodnoty přinášejí podobné akce zvýšený turistický 
zájem, podporu místních služeb, gastronomie i podnikání. Jejich 
skutečný přínos však nelze měřit pouze čísly. 



Důležité jsou také nové vztahy, zkušenosti, kompetence a důvěra, 
které po projektu zůstávají .

Shoda panovala také na tom, že komunikace, koordinace a průběžná 
práce s daty nejsou doplňkem projektu, ale jeho nezbytnou součástí. 
Umožňují reagovat na vývoj, hledat nová spojení a lépe porozumět 
tomu, jaký dopad mají jednotlivé kroky na město i jeho obyvatele.



---
Prezentace ke stažení :
1_Oslavy_výročí_jako_rituál_identity
2_Proměna_akce_v_kulturní_značku_města_HK800
3_Dopady_investic_a_role_města_HK800
4_Realizace_rizika_a_přenositelná_zkušenost_HK800

A možná nejdůležitější závěr?

Výročí samo o sobě nic nezmění. 

Změnu přinášejí lidé, kteří dostanou příležitost 
společně tvořit budoucnost svého města.

https://www.hk800.cz/files/1_Oslavy_vro_jako_ritul_identity.pdf
https://www.hk800.cz/files/2_Promna_akce_v_kulturn_znaku_msta_HK800.pdf
https://www.hk800.cz/files/3_Dopady_investic_a_role_msta_HK800.pdf
https://www.hk800.cz/files/4_Realizace_rizika_a_penositeln_zkuenost_HK800.pdf
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